

REGRESAN A MADRID LOS PRINCIPIES DON JUAN CARLOS Y DOÑA SOFIA

MADRID, 31. (Europa Press.) A primera hora de la tarde de ayer regresaron a Madrid, por vía aérea, los príncipes don Juan Carlos y doña Sofía, quienes durante unos días han permanecido en Lausana acompañando a S. M. la reina Victoria Eugenia, juntamente con otros

membros de la realeza española.

Los príncipes, que procedían de Ginebra, llegaron al aeropuerto de Madrid-Barajas acompañados por el ayudante de servicio de don Juan Carlos, así como por los duques de Alba y los duques de Badajoz.

★ Regresa de Guinea el equipo de la Asociación Misionera Seglar

MADRID, 31 (Europa Press). — Regresó desde Bata el equipo de la Asociación Misionera Seglar que, durante diez años, ha venido desarrollando una importante obra de promoción religiosa, humana y cultural en la región de Cabo San Juan. Se había iniciado una segunda etapa, dedicada a la promo-

ción agrícola y atenciónes sanitarias, pero las actuales circunstancias por las que está atravesando Guinea aconsejaron a plazar las obras.

El equipo, formado por tres hombres y seis mujeres, ha pasado por momentos dramáticos, que han podido ser superados.

NOTICIARIO Y CRÍTICA TV.

Una obra sobre la Inquisición en «Estudio 1»

El apasionante tema de la Inquisición llegará hoy a nuestros hogares a través de la obra de Joaquín Calvo Sotelo «El proceso del arzobispo de Carranza» que esta noche les ofrecerá «Estudio 1». Este proceso tuvo lugar en el siglo XVI, precisamente contra el cardenal arzobispo de Toledo, que había sido un duro perseguidor de los presuntos herejes. El juicio duró 17 años y al final fue Roma la que dio la sentencia definitiva. Más que otra cosa se trata de una obra que critica el orgullo de quien de forma intransigente se cree capaz de juzgar inequívocamente en nombre de la fe.

Retransmisiones religiosas

de Semana Santa

Las tradicionales procesiones de la Semana Santa española estarán en sus pantallas, desde las siete y cuarto hasta las nueve de la tarde del jueves y viernes santo. En ambas ocasiones se irán alternando las imágenes desde tres ciudades distintas: León, Segovia y Sevilla.

El jueves santo se retransmitirá a las seis de la tarde los santos oficios desde la capilla románica de Montjuich y desde el mismo recinto, al día siguiente, a las cinco de la tarde, TV. E., ofrecerá la solemne acción litúrgica en memoria de la Pasión y Muerte del Señor.

A las nueve de la noche se emitirá, desde Roma, el Vía Crucis dirigido por el Papa.

El sábado, a las once de la noche, llegarán desde el Monasterio del Parral de Segovia, las imágenes de los santos oficios y la vigilia pascual. Finalmente, el domingo de Resurrección, TV. E. volverá a conectar con Roma para ofrecer en directo, a las once de la mañana, la misa pascual oficiada por el Papa y su bendición «urbi et orbi».

Todos estos programas serán emitidos a través de la primera cadena.

Funerales de Eisenhower

Mañana, miércoles, a las tres de la tarde, TV. E. ofrecerá, recibido por Mundovisión, la retransmisión en directo de los funerales de Eisenhower. Según sea su duración se procederá a reestructurar el programa de sobremesa.

Alberto MATTHIES CASTRO

Durante el mes de mayo

DOS GRANDES PELÍCULAS EN NAVARRA

PAMPLONA, 31 (Cifra). — Dos grandes películas se van a rodar en Navarra durante el mes de mayo próximo.

Las dos son de guerra, pero con secuencias distintas. Una de ellas tendrá el escenario natural de la sierra de Urbasa, donde hay una enorme explotación, y será del tipo de la de «El Cid», con guerreros antiguos. Ayer, subieron a la citada sierra on-

ce grandes camiones con otras once enormes galeras. La otra, se empezará a rodar en los últimos días de abril, y para ello se han reservado centenares de habitaciones en los principales hoteles de la capital. El título provisional de esta última película es «El general Patton», y tendrá como escenario, con sus secuencias bélicas, el valle de la Uzana, a pocos kilómetros de Pamplona.

Barcelona: Un muerto en choque de vehículos

* Fallece a causa de un accidente

Hallazgo de dos cadáveres

BARCELONA, 31 (Europa Press). — Antonio Grau Puig Gros, de 31 años, perdió la vida en una violenta colisión entre su vehículo y una furgoneta, en el kilómetro 662'300 de la carretera nacional 2, dentro del término de Arenys de Mar.

El turismo B-680280 y la furgoneta B-586023 entraron en colisión, muriendo en el acto el conductor del turismo. Su acompañante, Francisco Bravo, Bravo, de 32 años, resultó herido de levedad, así como los occu-

pantes de la furgoneta, Bartolomé Huertas Rancel y Rosa Alonso Pérez.

FALLECE A CAUSA DE UN ACCIDENTE

Antonio Vall Galán, de 27 años, conductor de un taxi, que sufrió un accidente en el paseo de Montjuich, junto a la plaza de San Jorge, falleció a causa de las heridas recibidas, en el hospital clínico. El taxi colisionó con un turismo, cuyo conductor, Miguel Ferrer Lucas, de 24 años, murió en el acto. Continúan hospitalizados en grave estado los tres pasajeros del turismo, Ana María Ferrer Lucas, de 29 años; Lilia Martínez Brötós, de 23 y Francisco Muñiz Álvarez, de 36. Dos pasajeras del taxi sufren lesiones de carácter reservado.

HALLAZGO DE DOS CADÁVERES

En su domicilio de la calle Bertrán, número 7, apareció muerto José Minguez Alcántara, a causa, al parecer, de emanaciones de gas. Por otra parte, en uno de los patios del hospital de la Santa Cruz y San Pablo fue hallado muerto Ramón Main Juliá, de 85 años de edad. Ambos cadáveres fueron trasladados al Instituto Anatómico Forense.

Vuelven a trabajar los doscientos obreros de la Renfe, en León

LEÓN, 31. (Europa Press). — Esta mañana se ha reanudado el trabajo en el depósito de máquinas de tracción de vapor, dependencia que Renfe tiene en la actualidad habilitada para efectuar reparaciones de material móvil, con dotación de unos 200 productores.

Dicha dependencia se encontraba en paro desde el pasado día 28 de febrero como consecuencia del índice presupuestario que Renfe conjetó para 1969, y en el cual no figuraba asignación alguna para gastos de reparaciones en la misma.

La Diputación Provincial, en sesión celebrada el pasado sábado, había acordado hacerse solidaria con el Ayuntamiento de la capital en relación con los talleres de Renfe y pedir que se cumpliera el plan de modernización aprobado con anterioridad.



MADRID

TACHIN
corresponsal
de nuestro

★ Premio teatral «Tirso de Molina»: 206 comedias

Con sol, palmas, fútbol y toritos se deslizó, tranquilo y luminoso, el último domingo de marzo.

—La Semana Santa comenzó brillantemente. El viejo y siempre nuevo desfile procesional de las palmas estuvo a cargo de miles de niños madrileños, desde las Descalzas Reales hasta la calle de Caballero de Grecia, presididos por la Hermandad de los Cruzados de la Fe y acompañados por las trompetas y tambores de la Guardia Municipal con atuendos de gala.

—El Real Madrid culminó su campaña de triunfos y empates proclamándose campeón de Liga. En un flojo partido le ganó al flojísimo Zaragoza por dos tantos a cero. Ganó en propiedad la tercera Copa de Liga en un encuentro sin brillantez alguna, como no sea la de la propia copa si la frotan con una badana limpia. El bajón del fútbol nacional se nota ayer en el Bernabéu.

—En La Monumental cortó una oreja J. Belmonte. El apellido es evocador, pero la «j» corresponde al nombre de Jacobo, un muchacho que sabe torear y que, ante ganado nada fácil, demostró saberse la papeleta debutaba. Alternaron con él los Borujanos, que se llama Teodoro Librero, y Sánchez Cáceres. Aquél, muy valiente fue aplaudido justamente, sobre todo por sus amigos. Tiene ya posadoble este oráculo Teodoro. Cáceres no tiene valor, pero si un «vestido de atoreá», que hubiera dado el golpe en el festival de Eurovisión: amapolas y rosas sobre fondo ocre.

—Y con la perspectiva de tantos puentes, repuentes y sobrepuentes, Madrid comenzó a vaciarse.

COMEDIAS

Al III Premio Teatral Tirso de Molina, convocado por el Instituto de Cultura Hispánica, aspiran 206 comedias de 16 países. La asesoría teatral del citado Instituto ha seleccionado ya 21 originales, que pasan a la consi-

deración del jurado calificador, designado por el director del Instituto de Cultura Hispánica de Madrid entre personas de reconocido prestigio técnico en el arte teatral, cuyos nombres no serán hechos públicos hasta que entre las 21 obras seleccionadas se designen tres comedias finalistas. El premio a la mejor será de 100.000 pesetas.

TRIBUNALES

El Tribunal de Orden Público ha dictado sentencia absolviendo libremente al canónigo don José María González Ruiz, de un delito de publicación de información religiosa por el que el fiscal solicitaba que le fuera impuesta la pena de tres meses de arresto mayor y 10.000 pesetas de multa. Don José María, canónigo de la catedral de Málaga y destacado teólogo, escribió y publicó en el boletín de la Hermandad de Obreros de la Acción Católica un artículo titulado «El cristianismo y la revolución». La sentencia estima que el texto del citado trabajo aludido, que contiene con las correspondientes censuras eclesiásticas, se mantiene en el terreno especulativo filosófico-social-cristiano, lo que elimina toda potencial intención del autor de lesionar cualquier bien público o privado, jurídicamente protegidos.

NOTICIAS BREVES

A nuestro juicio, la canción esa que ha presentado España en la Eurovisión debiera haber sido titulada «Viva el gerundio».

—Por cierto: durante el festival se ha emitido impunemente el tremendo vocabulario reportajeado, que ha pasado inmediatamente a inaugurar preeminente de nuestro ficheró.

—La estación metropolitana de Sol recauda diariamente 168.239 pesetas, más que ninguna otra.

—En 1968 se recogieron en las playas españolas doce mil toneladas de algas.

—Buen tiempo.

SE FIJAN LAS DELIMITACIONES DE LOS POLOS DE DESARROLLO DE OVIEDO, CORDOBA Y LOGROÑO

MADRID, 31. (Europa Press.) La Presidencia del Gobierno, por medio de una orden que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», ha fijado la delimitación territorial de los polos de desarrollo industrial de Córdoba, Oviedo y Logroño.

El polo de desarrollo industrial de Córdoba comprende la parte del término municipal de Córdoba, que parte de «Fuente

Mochos hasta el límite de Villafranca, continúa por el río Guadalquivir hasta el canal del mismo nombre. Sigue hasta el cami-

no vecinal de Córdoba a Bujalance, etc.

El polo de desarrollo industrial de Oviedo comprende parte de los términos municipales de Oviedo, Avilés, Carreño, Castropol, Corvera, Gijón, Gozón, Langreo, Llanera, Mieres, Moreira, Noreña, Ribera de Arriba, San Martín del Rey Aurelio y Siero.

Finalmente, el polo de desarrollo industrial de Logroño comprende la totalidad de los términos municipales de Legañés, Agoncillo, Alberite, Arrubá, Fuencarral, Lardero, Navarrete y Villamediana de Iregua.